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Ναύπλιο, 02 Φεβρουαρίου 2017
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ ΓΙΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ

 ΕΑΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2016/17
Στο πλαίσιο του Προγράμματος Erasmus+ και προκειμένου να αξιοποιηθεί διαθέσιμο χρηματικό υπόλοιπο της Δράσης «Μετακίνησης Διδασκόντων για Διδασκαλία» δίνεται η δυνατότητα στο Διδακτικό προσωπικό του Ιδρύματος να μετακινηθεί για Διδασκαλία το τρέχον Eαρινό Εξάμηνο - Ακαδ. Έτους 2016/17 σε Πανεπιστήμια του εξωτερικού με τα οποία έχει συναφθεί διαπανεπιστημιακή συμφωνία, βάσει προσυμφωνημένου προγράμματος διδασκαλίας.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος (διατίθεται σε ηλεκτρονική μορφή: http://www.uop.gr/erasmus) μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου erasmus@uop.gr μέχρι και την Παρασκευή, 17 Φεβρουαρίου 2017.
Συνιστάται οι υποψήφιοι να έχουν έλθει ήδη σε επικοινωνία με το Ίδρυμα υποδοχής και να υποβάλουν ταυτόχρονα με την αίτησή τους σχέδιο διδασκαλίας ή άλλο αποδεικτικό της αποδοχής τους (επιστολή αποδοχής ή ηλεκτρονικό μήνυμα).

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 

Οι αιτήσεις πρωτοκολλούνται και καταγράφονται με αναφορά στις εξής προτεραιότητες:
Α) Διδάσκοντες που μετακινούνται πρώτη φορά

Β) Διδάσκοντες χαμηλότερης βαθμίδας

Γ) Διδάσκοντες οι οποίοι έχουν υποβάλει σχέδιο μαθήματος ή άλλη σχετική αλληλογραφία (π.χ. πρόσκληση του Ιδρύματος υποδοχής, επιστολή αποδοχής). 

Το Γραφείο Erasmus αποστέλλει το σχετικό έντυπο στην Επιτροπή Ερευνών για την τελική έγκριση.

Οι διδάσκοντες ενημερώνονται για τη διαδικασία και τα αποτελέσματα μέσω α) τηλεφωνικής επικοινωνίας και β) μέσω προσωπικού ηλεκτρονικού μηνύματος (email). 

Ο τελικός αριθμός των Διδασκόντων οι οποίοι θα μετακινηθούν, θα οριστικοποιηθεί βάσει των διαθέσιμων χρηματικών υπολοίπων του Προγράμματος Erasmus.

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Γραφείο Εrasmus Πανεπιστημίου Πελοποννήσου
Βασ. Κωνσταντίνου 21 & Τερζάκη, 211 00 Ναύπλιο, τηλ. 27520 96130, fax 27520 96128,
 Email: erasmus@uop.gr , www.uop.gr/erasmus 
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Την ευθύνη για το περιεχόμενο του παρόντος εγγράφου και τη  χρήση των πληροφοριών που παρέχονται σε αυτό φέρει ο συντάκτης και σε ουδεμία περίπτωση η Εθνική Μονάδα ή Ευρωπαϊκή Επιτροπή

