22/12/2017: «Δημοσίευση δεύτερου τεύχους (τεύχος 2, τόμος 1, Ιούλιος –Δεκέμβριος 2017) του εξαμηνιαίου ηλεκτρονικού επιστημονικού περιοδικού, ανοικτής πρόσβασης,  Πέλοπας/Pelopas»

Η Βιβλιοθήκη και Κέντρο Πληροφόρησης (ΒΙΚΕΠ)  του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου είναι στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσει τη δημοσίευση του δεύτερου τεύχους (τεύχος 2, τόμος 1, Ιούλιος –Δεκέμβριος 2017) του εξαμηνιαίου ηλεκτρονικού επιστημονικού περιοδικού, ανοικτής πρόσβασης,  «Πέλοπας/Pelopas».
Το 2ο τεύχος είναι διαθέσιμο σε κάθε ενδιαφερόμενο μέσω του υπερσυνδέσμου: http://library.uop.gr/magazine/index.php/pelopas/index για online ανάγνωση ή μεταφόρτωση.
Η Συντακτική και Επιστημονική Επιτροπή του περιοδικού, σας προσκαλεί να υποβάλετε, ως τις 16 Απριλίου, νέα άρθρα και ανακοινώσεις για το επόμενο τεύχος που θα εκδοθεί κατά τη διάρκεια του 1ου εξαμήνου 2018.
Για πληροφορίες και υποβολή άρθρων μπορείτε να απευθύνεστε στα εξής e-mail: dkarakat@uop.gr , horozidou@uop.gr
Ευχαριστούμε θερμά όλους όσους ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά μας και ευχόμαστε εγκάρδια σε όλους, καλές γιορτές, με υγεία, προσωπική και οικογενειακή πρόοδο.

         Για τη ΒΙΚΕΠ	Εκ μέρους της Συντακτικής και Επιστημονική Επιτροπής 
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